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ANFRAGE 
 

der Abgeordneten Ing. Heinz-Peter Hackl 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Kriminalität im Bezirk Vöcklabruck 
 
Nach einiger Zeit relativer Ruhe ist die Bevölkerung von St. Georgen im Attergau 
erneut durch verstärkte Vorfälle gegen Eigentum und gewalttätiger Übergriffe stark 
verunsichert. Die subjektive Wahrnehmung der betroffenen Staatsbürger sieht die 
Ursache im Erstaufnahmezentrum Thalham.  
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Inneres folgende 

 
ANFRAGE 

 
 
 

1. Wie viele Eigentumsdelikte wurden im Jahr 2012 im Bezirk Vöcklabruck 
angezeigt? 

2. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
3. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
4. .Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben wurden im Jahr 2012 im Bezirk 

Vöcklabruck angezeigt? 
5. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
6. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
7. Wie viele angezeigte Straftaten gegen Eigentum im Bereich der 

Polizeidienststelle St. Georgen und Polizeidienststelle EAST wurden im Jahr 
2012 angezeigt? 

8. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
9. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
10. Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben im Bereich der Polizeidienststelle 

St. Georgen und der Polizeidienststelle EAST wurden im Jahr 2012 
angezeigt? 

11. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
12. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
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13. Wie viele Straftaten gegen Eigentum wurden von Jänner bis Mai 2013 im 
Bezirk Vöcklabruck angezeigt? 

14. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
15. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
16. .Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben wurden von Jänner bis Mai 2013 

im Bezirk Vöcklabruck angezeigt? 
17. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
18. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
19. Wie viele Straftaten gegen Eigentum im Bereich der Polizeidienststelle St. 

Georgen und Polizeidienststelle EAST wurden von Jänner bis Mai 2013 
angezeigt? 

20. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
21. Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben im Bereich der Polizeidienststelle 

St. Georgen und der Polizeidienststelle EAST wurden von Jänner bis Mai 
2013 angezeigt? 

22. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
23. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
24. Wie viele Straftaten gegen Eigentum im Bereich der Polizeidienststellen 

Schörfling, Vöcklamarkt, Lenzing und Timelkam wurden im Jahr 2012 
angezeigt? 

25. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
26. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
27. Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben im Bereich der Polizeidienststellen 

Schörfling, Vöcklamarkt, Lenzing und Timelkam wurden Jahr 2012 angezeigt? 
28. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
29. Wie viele Straftaten gegen Eigentum im Bereich der Polizeidienststellen 

Schörfling, Vöcklamarkt, Lenzing und Timelkam wurden von Jänner bis Mai 
2013 angezeigt? 

30. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
31. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
32. Wie viele Straftaten gegen Leib und Leben im Bereich der Polizeidienststellen 

Schörfling, Vöcklamarkt, Lenzing und Timelkam wurden von Jänner bis Mai 
2013 angezeigt? 

33. Wie viele Tatverdächtige konnten ausgeforscht werden? 
34. Wie viele davon waren im EAZ Thalham untergebracht? 
35. Wie viele Planposten der Polizei gibt es Bezirk Vöcklabruck? 
36. Wie viele davon sind derzeit nicht besetzt? 
37. Gibt es Pläne des Innenministeriums die Polizeidienststellen im Bezirk 

Vöcklabruck zu schließen bzw. zusammenzulegen? 
38. Wenn ja, welche Dienststellen sind betroffen? 
39. Ist derzeit angedacht das EAZ Thalham an einen besser geeigneten Ort zu 

verlegen? 
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